AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

PROCESO SELECTIVO PARA LA CONSTITUCION DE LISTAS
DE ESPERA EXTRAORDINARIAS DE LA BOLSA DE EMPLEO
DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA.

PRIMERA PRUEBA

6.1.- Primera prueba tedrica y escrita:

6.1.1.- Consistira en contestar un cuestionario de veinte preguntas tipo
test con 3 respuestas alternativas sobre el contenido comprendido en el
programa o temario que se adjunta en anexo |, siendo solo una de las respuestas
la correcta o mas correcta de entre las alternativas planteadas.

El cuestionario de preguntas que se proponga a las personas
candidatas contendra ademas otras 3 preguntas tipo test de reserva, las cuales
sustituirdn por su orden a aquellas preguntas que en su caso, acuerde la
comision de seleccién anular una vez iniciada la ejecucion de la prueba por las
personas aspirantes.

6.1.2.- El tiempo maximo para la realizacion de la prueba sera de veinte
minutos.

6.1.3.- El ejercicio se calificara de 0 a 5 puntos.
- Cada respuesta acertada se valorara a razén de 0,25 puntos.
- Las respuestas en blanco no penalizaran.

- Las respuestas erréneas penalizaran a razén de descontar 0,05 puntos
por cada respuesta contestada incorrectamente.

6.1.4.- La correccion de la prueba sera anénima y las comisiones de
seleccion a la vista del nimero de personas candidatas presentadas a la prueba,
el nivel de conocimiento de las personas aspirantes, el grado de dificultad del
examen y sin conocer la identidad de ninguno de ellas, determinara la puntuacién
minima para superar la prueba y pasar a la siguiente, haciendo publico dicho
acuerdo en la relacion de calificaciones.

Una vez acordada la nota de corte, las comisiones de seleccién
procederan a identificar a las personas aspirantes, y a calificar la prueba
conforme a la nota de corte fijada.

La persona aspirante que no alcance la puntuacion minima exigida sera
calificada como “no apta/o” y sera declarado “eliminada/o” del proceso selectivo,
no procediéndose a la realizacién de la segunda prueba.

6.1.5.- En esta prueba se evaluaran los conocimientos de los personas
candidatas relacionados con las materias contenidas en el programa o temario
que se adjunta.



PRIMERA PRUEBA OFICIAL CONDUCTOR/A ESPECIALIDAD GENERAL

(CUAL ES LA RESPUESTA CORRECTA O MAS CORRECTA DE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS)

1.- El articulo 11 apartado 2 de la LEY 7/1985, DE 2 DE ABRIL, REGULADORA DE LAS BASES
DE REGIMEN LOCAL establece que son elementos del Municipio:

a) El alcalde y los concejales.
b) El territorio, la poblacién y la organizacién.
c) Personalidad juridica y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.

2.- Cualquier caracteristica del trabajo que pueda tener una mfluencm significativa en la

generacion de riesgos para la seguridad y la salud del trabajador se denomina (ARTICULO
4, 7° DE LA LEY DE PREVENCION DE RIESGOS LABORALES):

a) Ambiente potencialmente peligroso.
b) Condicién de trabajo.
c) Dario derivado del trabajo.

3.- La conduccion eficiente...

a) Reduce el consumo de combustible, los costes de reparacion y mantenimiento del vehiculo, el
estrés, la contaminacion acustica, los gases efecto invernadero y la contaminacién del aire.

b) Mejora la seguridad vial y la comodidad.

c) ay b son correctas.

4.- ;Qué es un WALLBOX?

a) Es un cable apto para conectar el coche eléctrico a un enchufe convencional de una
instalacién eléctrica doméstica.

b) Es un estacionamiento donde se puede enchufar el vehiculo eléctrico para que se recargue
de manera més rapida.

c) Es un punto de recarga doméstico.

5.- ¢De qué color son normalmente los cables de alta tensién (HV) de un vehiculo hibrido o
eléctrico de ultimas generaciones?

a) Amarillo y negro.
b) Naranja.
c) Rojo para corriente positiva y negro para corriente negatlva

6.- Un catalizador de dos vias reduce...

a) Los dxidos de nitr6geno y reduce el mondxido de carbono.
b) Los 6xidos de nitrégeno y oxida el monéxido de carbono y los hidrocarburos sin quemar.
c) El monéxido de carbono y oxida los hidrocarburos sin quemar.



7.- En un neumatico con identificacién 185/65 R 15 91 H, ;A qué haria referencia la letra R?

a) Diametro interior del neumatico.
b) Medida del radio total del neumatico.
c) Estructura radial del neumatico. ‘

8.- La ayuda al arranque en pendiente es un sistema de seguridad activa y es una funcién del...

a) Control de traccién.
b) Programa electrénico de estabilidad.
c) ABS.

_9.- ;Se considera infraccién que un conductor prolongue su jornada diaria de conduccién hasta
alcanzar 10 horas 30 minutos?

a) No, en ningdn caso.
b) Si, en todo case.
c) Segun el supuesto, porque dos veces en semana puede conducir hasta 11 horas diarias.

10.-Segiin el Reglamento General de Vehiculos no se permite la circulacion...

a) De vehiculos con ruedas neumaticas o de elasticidad similar que gjerzan sobre el pavimento.
una presion superior a....9 Kg/cm2. 4 ot e RS

b) De un vehiculo de motor de tres ejes con una masa maxima autorizada de 25 toneladas.

c) Las dos respuestas anteriores a y b son correctas.

1.~ ¢Como se define ei periodo de conduccion diario?

a) La conduccion efectuada en 24 horas.

b) La conduccién comprendida entre dos descansos diarios o entre un descanso diario y un
descanso semanal.

¢) La conduccion efectuada en un dia laboral.

12.- Si cometemos la infraccién consistente en no hacer uso del cinturén de seguridad,sistemas
de retenicién infantil,casco y demas elementos de proteccion. La sancién sera de:

a) 4 puntos.
b) 3 puntos.
¢) 6 puntos.

13.- Si estamos conduciendo un vehiculo con placas F.V. ;Estamos obligados a estar en poder
del CAP?

a) Si, si el vehiculo esta destinado al transporte de mercancias.
b) Depende del permiso de conduccién del conductor.
c) No, ya que existe una exencion para este tipo de vehiculos.

14.- Los vehiculos a motor destinados al transporte de mercancias que tengan por lo menos
cuatro ruedas pertenecen a la categoria...

a) o
b) M
¢) N



15.- En cuanto a los tiempos de conduccién y descanso, tendra la consideracion de falta
grave...

a) La minoracién superior al 20% de los tiempos de conduccién y descanso establecidos.
b) La minoracién superior al 50% de los tiempos de conduccién y descanso establecidos.
c) Ninguna de las dos respuestas anteriores a) y b) son correctas.

16.- Si usted conduce un camién de mas de 18000 kilogramos de masa maxima autorizada, con
una tasa de alcohol de 0,20 mg por litro de aire espirado, acarreara una sancién de...

a) 3 puntos
b) 4 puntos
¢) 6 puntos.

17.-En una carretera convencional con un carril para cada sentido de circulacién y que carece
de arcenes, salvo causa justificada, la velocidad minima a la que se le permite circular con
un camion es....

a) No hay velocidad minima, habra que respetar la velocidad méxima establecida para la via.
b) 40 Km/h.
c) 35 Km/h.

18.- ¢ Tiene permitido circular con una furgoneta por un carril para vehiculos con alta ocupacion
(VAO)?.

a) Sk, cuando en la furgoneta viajen el nimero minimo de personas que fije la autoridad
competente.

b) Si, cuando la furgoneta no supere los 3500 kilogramos de masa maxima autorizada.
c) No. i

19.-Si la anchura del camion que usted conduce es superior a 1,80 metros, debe saber que las
luces de galibo son...

a) Siempre obligatorias.
b) Opcionales.
c) Obligatorias pero sélo en la parte posterior.

20.- En un vehiculo motor con eje tandem, si la separacién entre ejes es igual o superior a 1
metro e inferior a 1,30 metros, ¢ L masa maxima permitida por eje sera?

a) 11,5 Toneladas.
b) 16 Toneladas.
¢) 18 Toneladas.



PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- Son funcionarias/os interinas/os las/os que son nombradas/os como tales para el
desempeiio de funciones propias de funcionarias/os de carrera (Articulo 10 apartado 1 del
REAL DECRETO LEGISLATIVO 5/2015, DE 30 DE OCTUBRE, POR EL QUE SE APRUEBA
EL TEXTO REFUNDIDO DE LA LEY DEL ESTATUTO BASICO DEL EMPLEADO PUBLICO),

a) Por razones de acumulacion de tareas.
b) Por razones expresamente justificadas de necesidad y urgencia.
c) Por razones expresamente justificadas de cambio en la organizacion del trabajo.

R2.- ;Cada cuanto tiempo debe seguirse el curso de formacién continua para la renovacion del
Certificado de Aptitud Profesional (CAP)?

a) Al menos cada 3 afios.
b) Al menos cada 5 afios.
¢) Al menos cada 4 afios.

R3.- En un camién cuya anchura sea de 2,55 metros, ¢Se permite que una carga indivisible
sobresalga lateralmente?

a) Si, un maximo de 0,40 metros por cada lateral.

b) Si un méximo de 0,40 metros por cada lateralmente, con dos paneles de sefializacion (sefial
V-20) con franjas diagonales rojas y blancas.

c) No.

Zaragoza a 11 de diciembre de 2018.
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Zaragoza

AYUNTAMIENTO
OFICINA DE

RECURSOS HUMANOS

Publicacién de plantilla de resultados provisionales correspondientes a la primera prueba
del proceso selectivo convocado para la constitucion de lista de espera extraordinaria de la bolsa
de empleo del Ayuntamiento de Zaragoza para la plaza/categoria de Oficial Conductor/a
especialidad General.

Se informa a las/los aspirantes que disponen del plazo de cinco dias naturales para
formular reclamaciones o alegaciones, transcurrido ese plazo se procedera a la
publicacion de la plantilla definitva que servird de base para la correccion de los
examenes.

El plazo finaliza el 18 de diciembre de 2018.

I. C. de Zaragoza a 11 de diciembre de 2018.

LA SECRETARIA,

Fdo: Belén Acin Yus

&) Zaragoza

OFKINA DE RECURSOS HUMANOS
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